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pojavlja vse več uvoženih ioniza-
torjev, ki pa so različne kakovosti. 
Uvoznikom se zdi pomembno, 
da aparate čim prej prodajo in 
zaslužijo, kupec pa ob morebitnih 
težavah ostane sam. Zakaj? 
Pogosto se dogaja, da uvoženi 
aparati nimajo atestov in ne za-
gotavljajo kakovosti. Z nizko ceno 
poskušajo prepričati kupca, ki 
največkrat ne ve, kaj kupuje. Po-
javljajo se na primer korejski ioni-
zatorji v obliki luči ali komponent 
v plastiki, ki imajo le drobno peš-
čico emitatorjev negativnih ionov. 
Ta malenkost ne more zagotoviti 
prodajalčevega jamstva o takojšnji 
odstranitvi umazanije iz zraka, 
kljub lažnim videoposnetkom, saj 
tako majhna količina »dlačic« za-
gotovi premalo negativnih ionov, 
da bi lahko prečistili zrak. Nekateri 
celo oddajajo vonj po heraklitu. 

Tuji proizvajalci nikdar ne proda-
jajo rezervnih delov, ker se bojijo 
kopiranja izdelka. Tako ostane ku-
pec ob pokvarjenem stikalčku kar 
brez celega ionizatorja, saj že tako 
banalna okvara prepreči nadaljnjo 
uporabo. Zato je ob nakupu ioni-
zatorja treba preveriti:
1. Koliko negativnih ionov od-

daja, ali je to le nekaj nedefini-
ranih dlačic, ali je prava ščetka 
iz ogljikovih nitk, ki bo zares 
zagotovila potrebno količino 
negativnih ionov.

2. Preveriti je treba material, iz 
katerega izhajajo negativni ioni 
– vsekakor mora to biti ogljikova 
nitka, ker ne oddaja nič ozona, 
ne pa kovinska igla ali na primer 
bombažu podobna imitacija, ki 
nima trajnega učinka. 

3. Kupec se mora pozanimati 
za možnost servisiranja z na-

tančnim naslovom servisa in 
obstoja originalnih rezervnih 
delov ter obvezno preveriti, ali 
ima ionizator ateste.

Slovenski proizvajalec zagotavlja 
kupcu preverjeno kakovost in 
največjo količino izmerjenih ne-
gativnih ionov (na inštitutu Jožef 
Stefan). Rezervni deli jamčijo 
uporabo ionizatorja Feng-shui 
(nov model se imenuje IONEX) 
več kot deset let. To je najmočnej-
ši in najmanjši ionizator na svetu. 
Zakaj je to pomembno? Da lahko 
velika količina negativnih ionov 
zagotovi čist zrak ter vpliv na telo 
(znižanje histamina) in da ga 
lahko astmatiki in alergiki zaradi 
majhnosti nosijo s seboj v torbi. 
In nazadnje, vendar ne najmanj 
pomembno, bodimo ponosni na 
slovenski proizvod, ki seže v sam 
svetovni vrh.

Nakup ionizatorja naj bo premišljen
Ljudje se čedalje bolj zavedajo, da 
so negativni ioni nujno potrebni, 
zato postaja ionizator pomemben 
del bivalne kulture – zaradi boljše 
kakovosti zraka, boljšega počutja 
in zdravja. Na slovenskem trgu se 
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kako opremiti dnevni prostor 
ob kuhinji. Prostor je majhen 
in ima verjetno premalo sten. 
Preskusila sem že vse mogoče 
postavitve, vendar nobena ni 
bila idealna. Če sedežna stoji ob 
levi zunanji steni, je obrnjena 
naravnost proti kuhinji. Če stoji 
ob kopalniški steni, ne najdem 
pametnega prostora za postavi-
tev televizorja. Če stoji na sredini 
prostora, še bolj zaprem že tako 
majhen prostor, poleg tega pa je 
obrnjena proti vhodu. Če imate 
rešitev, bi vas prosila za odgovor. 
Lep Pozdrav!

Tina iz Ljubljane 

Najbrž boste zelo presenečeni, 
ker sem vaše prostore obrnila 
na glavo. Videli boste, da sem 
sedanjo dnevno sobo premestila 
v kuhinjo in obstoječo kuhinjo 
v jedilnico in dnevno sobo. To je 
glede na vaš načrt popolnoma 
logično in mnogo bolj praktično. 
Kot sami pravite, poskusili ste že 
vse postavitve in rezultata ni bilo. 
To pa zato, ker ste imeli stvari na-
robe načrtovane že v osnovi. Zato 
potrebujete rešitev, s katero boste 
prostor uredili enkrat dokončno. 
Resnici na ljubo, bo treba v to 
vložiti malo več truda in morda 
tudi denarja, a saj veste, brez nič 
ni nič. 

Kam s 
sedežno?

Ker imate kopalnico v bližini, 
bo premestitev vodne napelja-
ve malenkost. Med dnevnim 
prostorom in kuhinjo je bilo res 
premalo stene, zato sem dodala 
krak v dolžni 150 cm, tako da ste 
ob oknu pridobili prostor za je-
dilnico. Ta stena je lahko do višine 
120 cm polna, nato pa predlagam 
police do stropa, da bo prostor 
deloval bolj zračno. Na drugi 
strani stene imate potem popol-
noma dovolj prostora za udobno 
sedežno garnituro, bralni kotiček 

in kamin. Ker je ta soba zelo 
dolga, sem med okna in sedežno 
namestila ožjo mizico (višina je 
v skladu z naslonom), tako da se 
občutek razdalje od ene stene 
do druge nekoliko zmanjša. Na-
mizna svetilka na tem elementu 
je pomembna. Če v tem kotu, 
kjer sem postavila kamin, nimate 
dimnika, potem je lahko to kamin 
z električnim vložkom. Vsekakor 
bo takšen dodatek popestril vaš 
prostor in se boste v njem bolje 
počutili. 

Spoštovani!
Najprej naj pohvalim vašo ru-
briko, saj je prav gotovo poma-
gala že mnogim, ki so se znašli 
v zadregi pri opremljanju sta-
novanja. Prosim vas za nasvet, 
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V prilogi Moj dom sem zasledila 
nasvete za preureditev stano-
vanjskih prostorov. Prosim vas, 
da mi pomagate našo dnevno 
sobo preurediti v dve otroški so-
bici. V otroški sobici bi rada ime-
la samo posteljo in pisalno mizo. 
Oken in vrat se ne da premikati. 
Prosim za kakšno pametno reši-
tev. Hvala za odgovor!

Darinka Alič
Zaradi položaja oken nimate 
druge možnosti enakovredne 

Iz ene dve

Spoštovani!
Z veseljem prebiramo vašo ru-
briko, zato se tudi mi obračamo 
na vas in vas prosimo za nasvet. 
Ker so kabineti v murgelskih 
atrijskih hišah majhni, se je 
»hišni svet« odločil, da mlaj-
šemu 14-letniku uredi sobo z 
združitvijo dveh obstoječih ka-
binetov. Ne moremo se odločiti, 
kako bi razporedili pohištvo, 
zato vas prosimo za pomoč. Na-
meravamo zazidati vrata v večji 
kabinet in podreti vmesno steno. 
Soba naj bi imela posteljo, gar-
derobno omaro, knjižni regal, 
delovno površino in sedežni kot. 
Že vnaprej se vam zahvaljujem 
za odgovor.

David Lukanovič 

Z zaprtjem ene od vratnih odpr-
tin smo dobili dva prostora, ki sta 

Iz dveh ena sicer precej ozka, a v končni fazi 
dovolj velika za vse, kar ste opisali 
v vašem pismu. Ob vhodnih vra-
tih sem ob desni steni  namestila 
vgradne garderobne omare, ker je 
to pravzaprav edini prostor, ki se 
mi zdi primeren za omare. Poste-
ljo sem postavila v drugi del sobe, 
s tem, da meri 120 x 198 cm – ker 
je dolžina glede na steno nekoliko 
omejena, jo boste morali verjetno 
narediti po meri. Sledi nočna 
omarica, takoj ob njej pa so poli-
ce do stropa in končno pisalna 
miza v obliki črke L, saj boste tako 
pridobili na delovni površini. Iz 
načrta boste videli, da sem umet-
no podaljšala krak stene (25 cm, 
na načrtu je označena z rdečo), 
kamor predlagam postavitev po-
lic ali ozke omarice. Sedežni kot 
sem si zamislila nekoliko po svoje 
– z dvema foteljema, lahko pa se 
odločite tudi za manjši dvosed, 
vendar bo prostor deloval bolj na-
trpano. Lepo pozdravljeni!

delitve prostora. Prostor sem 
delila po sredini, tako da vsak od 
otrok dobi enako površino in po 
eno okno. Prostora imate dovolj 
za posteljo, nočno omarico, mizo 
s podaljškom in police, ki tudi 
zapirajo trikot med obema ste-
nama. V kolikor vas moti direkten 
pogled s postelje na vrata, lahko 
pri vznozju postelje s stropa spu-
stite pregrado - to je lahko prosto 
viseca  tapiserija, ali pa na verige 
obesena mavcna plosca,  ki jo 
lahko poljubno potiskate ali pro-
blecete. Lepo pozdravljeni!
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